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[2018-2019] rpynna: { KJiacc 16 ¢peBpans 2019 r.

Anropurm EBKimmma

1.

XpoMoii Ky3HEUnK MpbIraeT Mo MPSIMOiA, TPUYEM BIIPABO OH MOXKET IPBIaTh TOJIHKO
Ha 15 cM, a BIeBo TobKO Ha 21 cMm. (&) CMoXKer Ji OH 0Ka3aThCs HA 3 CM JieBee
HauaibHOi nosunuu? Eciu ga, To kak emy npeirars? (b) A ecau Ha 2 cMm npasee?
(¢) B kakux TOYKaxX MpsiMOit OH BOODIIE MOYKET OKA3ATHCS, IPITAS [0 TPABUIIAM !

Ot upsamoyrosbanka 1365 X 165 Hadam orpesaTh KBaJpaThl, IIPUYEM CTOPOHA
KBaJlpaTa KazKJIplil pa3 paBHa MEHBIIEHl CTOPOHE NPAMOYTOJbHUKA, U IIOCJE OT-
pe3aHus KaxKJIbIil pa3 OCTaeTCs CHOBA IPsIMOYTOJILHUK. B KOHIIE KOHIIOB OCTAJICS
KBazpaT. YeMy paBHa €ro CTOpPOHa?!

Byzem ucnosbs3osats ciepyomue obosuadenus: HO(a,b) = (a,b), HOK(a,b) = [a, b].

3.

IIycTts ecTb HaTypaibHbE dncna 6 = b u (a,b) = 7.

(a) Hoxaxkure, 9ro ecjm GOJbIIee U3 YUCET 3aMEHUTH HA MX pa3HocTh, To HOJL
He 1oMeHsiercs, 10 ectb (a — b, b) = (a,b) = 7.

(b) Hoxaxwure, ato (a — b - k,b) = (a,b) = r, e k - nemoe.

(¢) Hoxaxure, uro ecau a * b, To (a,b) = 0.

Anropurm EBkanga: s toro, urobwr mHaiitn HOJl nByx uuncen a > b, Heobxoammo
BBIIIOJIHUTD [TOCJIEIOBATEIHHO HECKOJIBKO JIEJIEHUN C OCTATKOM:
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Ha kaxkom mare 6oJibimiee 9uc/io 3aMeHsieTCsT Ha OCTATOK OT JIeJIEHUs Ha MeHbInee. Tak
[IPOJIOJIZKAETCS, [IOKA OYEPEIHON OCTATOK HE OKAXKETCs HyJIeBbIM (1,41 = 0).

4.
5.
6.

ITonb3ysick pesysbraTamu 3aiaau Ne3, okazxKuTe, 9TO B ajropurme r, = (a, b).
Haiinure anropurmom Eekinna (a) (1365,165); (b) (12751,10537).

Hoxkazkure, 91O 71, T2, . . . T, MOXKHO IIPEICTABUTL B Buae a-m+b-k, tme mu k —
TeJIbIeE.

Haiimure kakue-unby/ib 1eble T U Y JJist KOTopbix: 998z + 546y = 2.

Hoxaxkure, 9T0 eciu ¢ u b B3auMHO IPOCTHI, TO ypaBHeHue axr + by = 1 umeer
perenne B IeIbIX IUCIaX.



